

Závěrečná správa z aktivity – Fotošúť'až: Odfot', čo čítaš

Cieľ: Výchovno-vzdelávací proces

Oblasť: Čitateľská gramotnosť

Aktivita: Fotosúť'až: Odfot', čo čítaš

Termín splnenia: 31. 03. 2023

Miesto konania: SZŠ Sládkovičova 36, Prešov

Účast': žiaci SZŠ

Stručný popis aktivity, akcie: Mesiac marec už roky spájame nielen s príchodom jari, ale i s knihou. Kniha, najväčší priateľ človeka je už od nepamäti neodmysliteľným spoločníkom mladých i starých. Marec sa ako mesiac knihy oslavuje už dlhé desiatky rokov. Do mesiaca knihy zapadol aj Týždeň slovenských knižníc. Na našej škole v rámci týchto dní **Školský parlament** v spolupráci so záujmovým útvarom **Fotokružok** a časopisom **VITA** vyhlásili súťaž o naj foto s popisom obľúbenej knihy. Tie najlepšie sme sa rozhodli odmeniť knižnou publikáciou a malou pozornosťou od vedenia školy.

Ocenili sme žiakov: **Patricia Koval'ová 1.C, Adela Baňasová 3.A, Jakub Andraško 2.A, Lucia Koval'ová 3.C.** Ďakujeme všetkým, ktorí sa do súťaže zapojili a veríme, že vás ich fotografie inšpirujú k prečítaniu si daných kníh.

Organizátor: Mgr. Zuzana Gomoľová, Mgr. Zuzana Repaská



**Fotosúťaž:
Odfot', čo čítaš**



Táto kniha má veľa obohacujúcich informácií a je v nej popísané obrovské množstvo civilných lietadiel. Takisto obsahuje množstvo zaujímavostí a faktov, ktoré som nikde inde nenašiel. Je doplnená veľkým počtom fotografií a technickými údajmi ku každému stroju.
Jakub Andraško, 2.A



HRY O ŽIVOT



Kultová dystopická séria, ktorá si obdržala aj filmovú adaptáciu. Je dokonca aj prequel 'Balada o hadoch a vtačatkách'.

Hlavná postava, Katniss, si prechádza veľmi ťažkým obdobím po tom čo jej ako malej umrel otec. Stará sa o svoju mamu a mladšiu sestru Primrose. Loví, predáva a snaží sa prežiť.

Všetko sa zmení v deň losovania detí do nových hier o život. Kedy sa prihlási ako dobrovoľníčka a vznieti oheň ktorý planie skrz celú sériu.



Klamstvá, satira, irónia, láska, smrť, revolta, obeta, romantika, plot twist, happy - end.

Nech šťastie stojí na vašej strane...



AURORA TRILOGY

SQUAD 312 IS TEAM OF HEROES THAT NOONE ASKED FOR, BUT EVERYONE NEEDS...

WHEN TYLER JOHNES, THE BEST STUDENT ON THE ACADEMY CAN'T SLEEP THE NIGHT BEFORE THE CHOOSING OF HIS CREW... HE ENDS UP SAVING A GIRL OUT OF TIME AND GETS LATE TO THE CEREMONY SO HE'LL END UP STUCK WITH HIS SISTER TWIN, SARCASTIC TECHNICIAN, WARRIOR WITH ANGER ISSUES, REBEL PILOT, SOCIOPATHIC SCIENTIST AND THE MENTIONED GIRL...

NOW THEY BECOME FUGITIVES ON THEIR WAY TO FIND... WAIT, WHAT ARE THE EVEN LOOKING FOR???

'THINGS CANNOT BE SAID, BY ANY MEASURE, TO BE GOING WELL. IN FACT, WE'RE VERY POSSIBLY ABOUT TO DIE.'



**Fotosúťaž:
Odfot', čo čítaš**



Patricia Koval'ová, 1.C

Kniha je zaujímavá svojim pútavým dejom o chorom dievčati Leah v našom veku, ktoré sa zamiluje do jedného z dvojčiat. Dvojčatá Eric a Matt si často hovoria o svojich snoch pretože majú spoločnú izbu. Leah sa s jedným z dvojčiat stretne na školskej chodbe a pobožká ho, no netuší ktorého z dvojčiat pobožkala. Za krátko zomrie jedno z dvojčiat a Leah spoločne s druhým bratom sa snažia zistiť prečo.